
RUIM 60% VAN OOST-VLAMINGEN VINDT GROENE ENERGIE 

BELANGRIJK 

TOCH IS EEN OP DRIE OOST-VLAMINGEN NOG NOOIT VERANDERD VAN ENERGIELEVERANCIER 

Bijlagen 

Tabel overstapcijfers Oost-Vlamingen 

Percentage van respondenten dat aangeeft wel of niet eerder te zijn overgestapt 

Één keer 24% 

Meerdere keren  42% 

Nog nooit 34% 

 

TABEL Waarom heeft u eerder meegedaan aan een groepsaankoop? 

Percentage van de respondenten die eerder hebben meegedaan aan een groepsaankoop per reden 

 Ja Nee 

Meedoen is heel eenvoudig 52,8% 47,2% 

Betrouwbare organisatie organiseerde de groepsaankoop 36,5% 63,5% 

Aanbevelingen van anderen 18,9% 81,1% 

Groene energie 15,1% 84,9% 

Gemakkelijk en overzichtelijk contract 11,9% 88,1% 

Betrouwbare en lokale leverancier  6,9% 93,1% 

Goede service 8,2% 91,8% 

 

TABEL Voornaamste reden om niet over te stappen naar een andere energieleverancier 

Percentage van de respondenten die nog nooit zijn veranderd van energieleverancier en niet 

overwegen om over te stappen 

Ik ben tevreden over mijn huidige energieleverancier 56,4% 

Ik vind overstappen te veel gedoe of te ingewikkeld 15,4% 

Ik vind de voordelen niet groot genoeg 11,1% 

Anders 10,3% 

Ik ben bang dat ik dubbele tarieven moet betalen tijdens het overstapproces 3,4% 

Ik ben bang dat ik een boete moet betalen als ik overstap 1,7% 

Ik ben bang dat ik tijdelijk wordt afgesloten van energie tijdens het overstapproces 1,7% 

 

Tabel Besparingen interessant 

Percentage van respondenten dat aangeeft bij welk bedrag zij het interessant zouden vinden om over 

te stappen 

Minder dan 10 euro 8,4%  

11-50 euro 11,3%  

51-100 euro 19,8%  

101-150 euro 19,4%  

151-200 euro 14,6%  



201-250 euro 7,8%  

251-300 euro 5,4%  

Meer dan 300 euro 13,4%  

 

 


